da feladatok a kisZH2-hoz

Digitalis technika (VIMIAAQ2)

Pe

A példa kisZH feladatok célja, hogy a kisZH-ra torténdé felkésziilés soran segitséget nyujtson par
tipikus feladat ismertetésével, valamint hogy a hallgatok szamara egyenlé esélyeket biztositson
azaltal, hogy a példa kisZH feladatokat a legkorabbi labor kurzus idépontja el6tt par nappal
kozzétesszik. (A kisZH-n nem pontosan ilyen feladatok lesznek, de némileg hasonldak.)

Az aldbbiakban a kisZH2 altal szamonkért témakorokhoz talalhato egy-két példa feladat.

Dekoder
1. feladat

Milyen O[3:0] kimenetet ad az aldbbi 1/2-es dekdderekbél elééllitott engedélyezhets dekdder a
megadott bemenetek esetén? A vdlaszat 4 bites binaris szamként adja meg, szamrendszer jeldlés
nélkil! Valaszdban ne hasznaljon space-t! (Egy szintaktikailag jo, de egyébként nem feltétlenl
helyes valasz: 1010)
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Multiplexer
2. feladat

Melyik jel jelenik meg (a, b, c kdzll) az dbran lathatd 2/1-es multiplexerekbél 6sszedllitott multiplexer
out kimenetén a megadott bemenetek esetén?
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Kombinacios funkcionalis elemek Verilog leirasa

3. feladat

Az aldbbiakban megadtuk egy 1/4-es engedélyezhets dekdder Verilog leirdsanak egy részét. Egészitse
ki a Verilog kodbdl hianyzo részeket! (Csak a feltétlen(il sziikséges szoveget irja be, ne hasznaljon
space-t, az always blokk érzékenységi listdjaban a lehet6 legtomorebb alakot hasznalja! A konstansok
Osszes bitjét irja ki!)

module DEK 2 4 EN(
input [1:0] sel,
input en,
output - [3:0] out);

always @(RER)
begin
if ()
case ()
2'b00: out <= 4'bhus;
2'b01: out <= 4'bius;
2'ble: out <= 'b-
2'b1l: out <= 4'biay;
endcase
else
out <= 4'bial;
end
endmodule

D flip-flop, szinkron sorrendi haldzat (SSH)
4. feladat

Milyen jel jelenik meg az dbran lathaté EXOR kapuval kiegészitett D flip-flop q kimenetén a megadott
bemenetek esetén az drajel felfutd éle utdn, ha a flip-flop kezdé allapota 1, a d bemenetén levs data
jel nem valtozik a felfutd él kornyezetében és az s jel prioritdsa nagyobb mint az r jelé? Valassza ki a
megfelel6t a megadottak kozil! Ha negdlasra is szikség van, a jel neve elé tett / jellel jeldlje!
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Allapotgraf / Allapottabla
5. feladat

Az alabbi allapotgraf alapjan toltse ki az allapottablat (Kovetkez6 allapot / Kimenet értéke)!

Aktualis Bemenet értéke

allapot 0 1
A / /
B / /
C / /
D / /
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